

# Klonite se opasnosti

Veliki Put (Dafa) je ovde da bi spašavao ljude u ovim poznim danima, i on vodi ljude u duhovnom razvoju. Neki ljudi nisu istinski radili na sebi u duhovnom aspektu, uprkos tome što su među učenicima Dafe. U ključnim momentima, oni uvek sude o stvarima ljudskim vezanostima, ljudskim razmišljanjem i ljudskim osećanjima. Neki od njih su čak izgovorili stvari poput: „Ja sam to-i-to uradio za Dafu“, ili „Ja sam toliko i toliko žrtvovao za Dafu“, itd. Velika je verovatnoća da će zli agenti Komunističke partije Kine (KPK) iskoristiti ovu grupu ljudi.

Veliki Put je oduvek postojao. On se manifestuje u ljudskom svetu samo radi spasenja čovečanstva u ovim poznim danima. Šta bi to ljudska bića mogla učiniti za njega? Veliki Put spašava ljude! Nije slučaj da ljudska bića čine stvari za Veliki put! Kad ti, ljudsko biće, trpiš nepravdu, ili progon zla, tokom tvog duhovnog putovanja, tvoj Učitelj te štiti i snosi karmu i grehe za tebe. Tvoj Učitelj ti ništa ne duguje! Samo radi tvog spasenja, on se izlaže verbalnim napadima kojima zla KPK nasrće na njega. Šta učiniti ako poverioci kod kojih ste nagomilali dugove, ili čak oni koji su snosili posledice postupaka koji su vas učinili veoma zaduženim, tokom mnogih života, insistiraju da im se dug vrati? Principi univerzuma takođe ocenjuju svakog ponaosob. Zbog toga se susrećete sa teškoćama na vašem duhovnom putovanju i podvrgnuti ste progonu. Na žalost, kad se ne ponašate dobro tokom progona, vaše nedaće postanu još strašnije. A kad ne možete da ih prebrodite, neki od vas počinju da budu ogorčeni na Dafu, ili čak na mene. Ali sve ove stvari se dešavaju zbog problema na vašoj strani. Vaš Učitelj vam ništa nije dužan. Dok vas spašava, vaš Učitelj takođe podnosi karmu i grehe za vas, i sve pokušava da bi vam ih uklonio. Činjenica je da vi dugujete svom Učitelju. Nemojte pogrešno smatrati da ako ste pomogli da se proširi svest o činjenicama, ako ste se priključili Dafa aktivnostima, ili učestvovali u Dafa projektima, učinili ste nešto za Dafu ili za mene. Na taj način vam ja pružam načine da spasite i pomognete jedni drugima, da zajedno izbavljate ljude, i da istovremeno spasite sebe; pa tokom ovih poznih dana, bića mogu pomoći da spasi jedna druge. Vi te stvari ne radite za Veliki Put, Dafu. Veliki put je oduvek postojao, i niko na njega ne može uticati. On stiže na ovaj svet da spasi ljude u krajnjim vremenima, i da nije toga ljudi ne bi ni znali za postojanje Velikog Puta.

Za učenike Dafe, cilj širenja svesti je da se duhovno usavrše dok se istovremeno čeliče kroz teškoće, što dovodi do smanjivanja njihove karme. Ovo daje još krupnije značenje duhovnoj praksi i čini je više veličanstvenom. Ni ovo se ne radi radi Dafe, već radi sebe. Maltretiranje i nepravda koje trpite tokom progona služe da odradite svoje grehe; ne radi se o tome da snosite nešto za Dafu, a još manje za vašeg Učitelja! Dafa je ovde da spasi sve živote,

uključujući vas! Kako vam išta može dugovati kad vas spašava? Vi ste se zavetovali, pre uništenja u krajnjem vremenu, da ćete doći na ovu Zemlju i vežbati Dafu s ciljem da spasite sve živote koje predstavljate. Drugim rečima, ti si sopstvenim životom potpisao da ćeš postati sledbenik Dafe i baviti se duhovnom praksom pod vođstvom Dafe. Svojevremeno si preuzeo praksu čuvši od učenika Dafe da je Dafa tu – a ne zato što te je iko na to naterao. Čovek uvek može da odluči da ne vežba Dafu, iako se vlastitim životom zakleo kad je dospao na ovaj svet. Ali tvoja je stvar ako želiš da prekršiš tu zakletvu, i ničija druga. Tvoj je izbor da li ćeš vežbati, ili ne!

Neki ljudi kažu da su oni praktikanti, ali u stvarnosti stvari koje čine nisu ono što bi trebalo da rade praktikanti jedne duhovne discipline, i zapravo često diskredituju naziv „učenika Dafe“.

Zato želim da kažem onima koji nisu duhovno radili na sebi i postali su ozlojeđeni ne uspevši proći testove u svom duhovnom razvoju: duhovna praksa je raditi na sebi. Sve što radite, uključujući ono što radite na širenju svesti, i progon koji trpíte tokom tog procesa, je deo vašeg duhovnog razvitka i ono što morate raditi i kroz šta morate proći. Progon koji su vam stare sile nametnule postoji zahvaljujući karmi koju imate. Ništa što činite nije za Dafu, niti za vašeg Učitelja. Već se radi o tome da su vaši karmički dugovi dali nešto starim silama da iskoriste protiv vas.

Radi li se o tome da sam ja, vaš Učitelj, podneo suviše toga za vas iz moje milosti prema svim bićima, da sam previše uradio za vas, u nadi da ćete uspeti u sopstvenoj kultivaciji, što je dovelo do toga da sve to uzimate zdravo za gotovo? A neki od vas su čak možda mislili da vaš Učitelj ima neke koristi od vas. Vaš Učitelj podnosi stvari za vas, ništa ne dobijajući od vas i sve što radi je iz sažaljenja prema svim životima! Da li ćete uspeti u svom duhovnom putovanju zavisi od vas. Fa-ispravljanje kosmosa je stiglo do finalnog stadijuma i nakon ovog vremenskog perioda sledi ozbiljan proces selekcije i eliminacije. Zato radite ono što vam je u najboljem interesu! Božanska bića visoko cene učenike Dafe koji su prošli kroz ovaj istorijski period. I vi sami treba da cenite sebe i pronađete način da prebrodite ovaj, bez presedana, najopakiji od svih progona. Postani Istinsko Prosvetljeno Biće! Na ovaj način ćeš postići ono što božanska bića smatraju veličanstvenim!

Vaš Učitelj,

Li Hondži

31.08.2023.

---

prevod na srpski, Cyb 9 02 02:00:00 CEST 2023